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Tisztelt Főpolgármester Úr!

A Fővárosi Közgyűlés ismét emelni tervezi a BKV menetdíjait. Amint az elmúlt évek tapasztalatai 
bebizonyították, ez a tömegközlekedési utasok számának csökkenéséhez és az autóforgalom további 
növekedéséhez vezet. Az eredmény több dugó, több környezetszennyezés, több asztmás és tüdőrákos 
megbetegedés, romló életkörülmények. A menetdíjak emelése a Fővárosi Önkormányzatnak aligha 
hozza meg a várt többletbevételeket, a főváros lakosságának okozott károk viszont bizonyosan sok 
milliárd forintra rúgnak. 

A tervezett áremelés ellentétes a Fővárosi Közgyűlés által az elmúlt időszakban elfogadott progra­
mokkal, így a Podmaniczky Tervvel, a Környezeti Programmal és a Levegőtisztaság­védelmi Prog­
rammal is. Ha az emelés bekövetkezik, az emberek joggal minősíthetik ezeket a programokat szem­
fényvesztésnek. 

Az elmúlt években rendszeresen emelték – nem egy esetben az inflációt jelentősen meghaladó 
mértékben – a viteldíjakat, azonban ezek nem eredményeztek többletbevételt a BKV részére. Így pél­
dául a jegyek és bérletek ára 1990 és 2004 között – reálértéken számolva – a kétszeresükre emelked­
tek, miközben a BKV bevételei nem nőttek.1

Az Európai Unió számos programjában hangsúlyozza, hogy – az éghajlatvédelemre is tekintettel – 
kiemelten fontos a közösségi közlekedés feltételeinek javítása. Az utóbbi években szinte minden euró­
pai nagyváros komoly lépéseket tett ebbe az irányba. Kérjük, hogy a Fővárosi Közgyűlés is kövesse 
ezeket a példákat, és ne emelje BKV­menetdíjakat. Ezt annál is inkább érdemes megtennie, mert a 
BKV bevételeit másképp is lehet növelni. 

Világszerte egyre több város fordítja a behajtási díjakból (dugódíjból) és parkolási díjakból szár­
mazó bevételeit a tömegközlekedésre. Ez a módszer nemcsak bevált, hanem népszerű is a lakosság kö­
rében. Például Londonban a dugódíjat bevezető főpolgármestert jelentős fölénnyel választották újra, 
Stockholmban pedig a lakosság többsége népszavazáson döntött a dugódíj mellett. A Levegő Munka­
csoport ugyanakkor a rendkívül költségesen és csak több év alatt megvalósítható londoni vagy stock­
holmi rendszer helyett egy olyan megoldást dolgozott ki2, amely kis költséggel néhány hónapon belül 
bevezethető. Kérjük, segítse elő a megvalósítását! Azonnal csökkennének a dugók és a környezet­
szennyezés. A tömegközlekedéssel és az autóval közlekedők egyaránt gyorsabban jutnának el úti cél­
jukhoz. A Fővárosi Önkormányzat pedig megfelelő bevételhez jutna a BKV finanszírozásához.

A parkolási bevételek átlátható módon történő beszedésére és felhasználásra pedig a Parking Kft. 
egy olyan javaslatot készített elő a Fővárosi Közgyűlés számára, amely teljes mértékben támogatható, 
és előre láthatólag valóban biztosítja, hogy a parkolási díjakból befolyó összegek maradéktalanul a köz 
érdekében kerüljenek felhasználásra.
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1 Részletesen ld.: http://www.levego.hu/letoltes/kapcsolodo_anyagok/bkv­hagyo­mell_0712.pdf 
2 Ld.: http://www.levego.hu/letoltes/kapcsolodo_anyagok/parkolas­mod­jav_0712.pdf 
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